

## Nominačné kritéria na vrcholné podujatia v roku 2024

Nominačné kritéria na MS a ME pre rok 2024. Prví dvaja nominovaní majú obyčajne zabezpečené ubytovanie a stravu zdarma od organizátora. Tiež je štandardom, že IAU vypláca príspevok na dopravu pre prvých troch nominovaných, ktorého výška sa stanovuje podľa výkonu bežca v posledných dvoch rokoch. Obidva parametre, tak počet prenocovaní zdarma ako aj výška príspevku na dopravu sa odvíjajú tiež od počtu hodín letu z hlavného mesta krajiny, z ktorej je pretekár a miesta konania preteku.

Nominačné kritéria sa stanovujú z najlepšie dosiahnutých výkonov bežca v aktuálnej a predchádzajúcej sezóne. Na podujatie sa nominujú prví dvaja pretekári s najlepšimi dosiahnutými výkonmi. Z dôvodu podpory domácich M-SR má nomináciu zaistenú aj víťaz domácich majstrovstiev v aktuálnom roku alebo ak sa M-SR nekonalo aspoň 45 dní pred konaním ME,MS, tak víťaz M-SR v roku predchádzajúcom. Ak víťaz M-SR je zároveň i držiteľom najlepšieho výkonu, tak je nominovaný aj ďalší (tretí) bežec v poradí. Všetky nominácie sú limitované minimálnym dosiahnutým výkonom za obdobie posledných dvoch rokov. Pokiaľ tento výkon nie je pretekárom splnený, o nominácii rozhoduje komisia ultrabehtu pri SAZ na základe ďalších výkonov pretekára a finančných možností.

Ďalšie nominácie sú schvaľované komisiou ultrabehtu SAZ na základe výkonov pretekárov v príslušnom roku a to v prípade, že komisia ultrabehtu SAZ chce posilniť súťaž družstiev, ktoré sa konajú v rámci MS alebo ME.

Komisia ultrabehtu SAZ schvaľuje aj nominácie na základe prejaveneho záujmu pretekárov, ktorí sú mimo nominačných pozícií. Takýto pretekári sú vždy samoplatcami.

## Nominácia na vrcholné podujatia na 50km, 100km a 24h

1. Pretekár s najlepším dosiahnutým výkonom v sezónach 2023 a 2024
2. Pretekár s druhým najlepším dosiahnutým výkonom v sezónach 2023 a 2024
3. M.SR v danej disciplíne

## Limity pre jednotlivé disciplíny

	50km	100km	24h
Muži	3:30:00	8:15:00	200 km
Ženy	4:00:00	10:15:00	160 km